
	ACTAS DE REUNIÓN
	PRECISIÓN CONCEPTUAL EN EL MARCO DE LA SALUD SEXUAL

ACTA # 18		
Fecha: martes 8 de mayo de 2018	Hora de Inicio: 2 p.m.	Hora de Finalización: 4 p.m.
Departamento: Antioquia	Municipio: Medellín	Dirección: Universidad de Antioquia. Escuela de Idiomas, Aula 11-101
Actores: Por el GITT: María Cecilia Plested, Jessica Montaña Oliveros Por el Grupo de Salud Sexual: Erika Arenas Por el COP: Alejandra Bermúdez, Juan David Bermúdez		
Objetivos: Revisión del estado del arte de cada tarea del desarrollo del proyecto		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Avances del rastreo terminológico: Se revisaron los avances en el rastreo terminológico, ya que esta etapa del proyecto tiene retrasos por las inconsistencias de almacenamiento. Respecto de los avances, se comenzó a rastrear el primer documento en inglés (lo está haciendo Yaritza), en los documentos en español es necesario llenar algunos de los items e iniciar la búsqueda de equivalentes desde contextos. Se revisó que estuvieran armonizadas las diferentes bases de datos y se halló que algunas no cuentan con las pestañas <i>Nombres propios ni Lugares geográficos</i>. Sobre las dificultades que se han encontrado al realizar los rastreos, se propuso marcar con colores los términos que, contextualmente, aparezcan como sinónimos. 2. Instalación de Cratilo: como la Escuela de Idiomas no cuenta con computadores con Windows XP y el computador de Lucía tampoco tienen esa versión de Windows, aunque va a preguntar en su Escuela que se puede hacer, David propone que se monte un disco duro virtual de Windows XP en un computador para que pueda instalarse el programa Cratilo sin necesidad de cambiar la versión de Windows de los computadores que ya se tienen. Se debe averiguar si la UdeA lo permite. 3. Material audiovisual: <ol style="list-style-type: none"> a. Los boletines todavía no se han colgado en la red ya que no están listos; tampoco se ha subido el video de las netiquetas. Supuestamente no se definió fecha límite para esta tarea. Juan David y Alejandra trabajaron la escritura del artículo. Se indica que Adrián y John deben acordar con Juan David y Alejandra en qué parte de la red va a quedar montado, tanto el video completo, como las partes fragmentadas de las netiquetas. b. Los videos del Congreso ya están subidos en la red, se pueden consultar por parte de todo el equipo. c. John capacitará al auxiliar de programación, Luis Fernando, para que instale y cree, en el computador nuevo, los archivos, carpetas, formatos y programas con los que se trabajarán los videos, las fotos y los audios que se recolectarán a lo largo del proyecto. 4. Visitas: <p>Granada, en la visita del 30 de abril, Lucía y Erika fueron a la personería de Granada, pero no encontraron a la personera, así que hablaron con el personal administrativo y consiguieron los contactos para hablar con las víctimas. Para esa visita tenían pactada una cita con una víctima y otra con un miembro de una organización de víctimas, pero únicamente pudieron hablar con la víctima (quien solo permitió grabación de audio y solicitó proteger su identidad usando el nombre de "Sara").</p> <p>Como no se pudo hacer la entrevista al miembro de la organización, esta se llevará a cabo en la siguiente visita que se realizará el 15 de mayo y en la que también esperan entrevistar a la personera y a otras víctimas. Se propuso hacer un contacto previo vía telefónica para evitar tener otros inconvenientes con las entrevistas. En general, lo que se propuso aplica para los demás lugares que se visitarán: se debe conseguir el directorio telefónico de cada uno de esos lugares para que los primeros contactos se hagan por teléfono y se pueda estructurar un cronograma que permita un mayor control sobre las entrevistas a realizar en cada lugar.</p> <p>Un aspecto a reordenar que se encontró, con esta primera visita programada, fue la cantidad de entrevistas que se hicieron. Lucía sugirió hacer dos entrevistas por día, pero eso ralentizaría el avance del proyecto e implicaría hacer muchas visitas o hacer una visita de varios días. Por lo anterior, se propuso que vayan</p> 		



	ACTAS DE REUNIÓN
	PRECISIÓN CONCEPTUAL EN EL MARCO DE LA SALUD SEXUAL

<p>varias personas en cada visita para que se puedan hacer varias entrevistas de manera simultánea. Para esto hay que tener en cuenta que las entrevistas que Erika hará para su proyecto son a profundidad, por lo que no pueden ser grupales; así, si se dan entrevistas grupales, las debe hacer otro miembro del equipo. Bajo Atrato, desde final de abril hay un avance con las comunidades en el Bajo Atrato, la Est. de Doctorado Liliana Betancurth ha realizado visitas y trabajo comunitario en nov-dic de 2017 y en febrero de 2018, lo cual sirve como labores de avanzada muy importantes. Las comunidades son el Roto, Marriaga y Bocas del Atrato. Organizó a los líderes para apoyar el GITT, quedando los contactos ya preestablecidos con este trabajo comunitario (tiene video con entrevista, se subió a la red).</p> <p>Para la próxima visita a Granada, que se hará el 15 de mayo, se acordó que también iría Mónica y uno de los estudiantes del COP para ayudar con las entrevistas y con la toma de material audiovisual. Para esta visita es necesario que los miembros del proyecto que son de la UdeM envíen su información, a más tardar mañana, a fin de que les creen un usuario y se pueda hacer el proceso de los viáticos, aunque la solicitud ya está muy retrasada porque se debería haber hecho diez días hábiles antes de la visita.</p>
<p>Metodología:</p> <ul style="list-style-type: none">• Presentación, análisis y puesta en común de cada aspecto
<p>Actividades realizadas:</p> <ul style="list-style-type: none">• Análisis de problemas y cronogramas
<p>Resultados:</p> <ul style="list-style-type: none">• Precisión del proceso para las siguientes visitas a Granada y aprobación de todo el proceso en el Bajo Atrato.
<p>Cumplimiento de objetivos propuestos: Se realizó la revisión en su totalidad</p>
<p>Recursos utilizados:</p> <p>Computadores, tablero, toma de notas</p>
<p>Registro visual: No se realizó</p>
<p>Firma: MARIA CECILIA PLESTED ALVAREZ (Investigadora principal del proyecto)</p> 